
Склад

Вітаміни С, Е, В1, В6, В12, біотин, фолієва кислота, ніацин, пантотенат кальцію,
концентрат соку, сахароза, сироп глюкози, сироп інвертованого цукру, лимонна
кислота (Е330), молочна кислота (Е270), барвник (екстракт паприки) ,
ароматизатор, ідентичний натуральному.

Властивості

Пастилки Naturino - дієтична добавка до їжі. Кожен вітамін, що міститься в
пастилках Naturino, робить позитивний вплив на організм дитини:

Вітамін С (аскорбінова кислота): сприяє підвищенню імунітету, грає важливу
роль в процесі засвоєння заліза, зміцнює стінки судин.

Вітамін Е (токоферол): необхідний для здоров'я шкіри, волосся і нігтів, захищає
клітини від ушкоджень вільними радикалами.

Вітамін В1 (тіамін): позитивно впливає на рівень енергії, ріст, апетит, впливає на
травлення і роботу серця.

Вітамін В2 (рибофлавін): полегшує поглинання кисню клітинами шкіри, нігтів і
волосся, крім того, позитивно впливає на слизові оболонки шлунково-кишкового
тракту, необхідний для утворення гемоглобіну.

Вітамін В5 (пантотенова кислота): покращує стан шкіри і корисний для
травлення.

Вітамін В6 (піридоксин): бере участь в процесах формування м'язової тканини,
відіграє важливу роль в роботі нервової системи.

Вітамін В9 (фолієва кислота): бере участь в утворенні клітин крові, необхідний
для формування і розвитку інтелекту.

Вітамін В12 підвищує гемоглобін і регулює склад крові, полегшує захоплення
кисню клітинами організму.

Вітамін Н (біотин): покращує апетит і травлення, необхідний при прийомі
антибіотиків і дисбактеріозі.

Вітамін РР (ніацин): сприяє здоров'ю шкіри, зміцнює нервову систему, бере
участь у травленні.



Ці вітаміни покращують насичення клітин киснем, стимулюють обмін речовин,
сприяють зміцненню судин, поліпшенню стану шкіри, стимуляції імунітету,
стабілізації нервової системи. За рахунок багатокомпонентного збалансованого
складу пастилок нормалізується баланс вітамінів в організмі.

Рекомендації щодо застосування

Може бути використана в раціонах дієтичного харчування, рекомендованого
лікарем як додаткове джерело вітамінів. Рекомендовано вживання різного
раціону харчування з достатнім вмістом білків, жирів і вуглеводів.

Спосіб застосування

Дорослим - максимум 8 пастилок на добу;
дітям у віці старше 6 років - не більше 6 пастилок на добу;
дітям у віці 3-6 років - не більше 3 пастилок на добу.

Перед вживанням рекомендується консультація з лікарем.

Застереження

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту, не рекомендується
хворим на цукровий діабет.

Умови зберігання

В сухому, захищеному від світла місці при температурі не вище 30 ° С.


